First published in the Government Gazette, Electronic Edition, on 4th April 2013 at 5:30 pm.

No. S 200

SECURITIES AND FUTURES ACT (CHAPTER 289)

SECURITIES AND FUTURES (FINANCIAL AND MARGIN REQUIREMENTS FOR HOLDERS OF CAPITAL MARKETS SERVICES LICENCES) (AMENDMENT) REGULATIONS 2013

CORRIGENDA

With reference to the Securities and Futures (Financial and Margin Requirements for Holders of Capital Markets Services Licences) (Amendment) Regulations 2013 (G.N. No. S 192/2013), in regulation 26(5) —

- (a) for "regulation 28" in sub-paragraphs (a) and (b) read "regulation 27"; and
- (b) for "regulation 29" in sub-paragraphs (a) and (b) read "regulation 28".

[AG/LLRD/SL/289/2010/12 Vol. 3]